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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΣΥΝΔΕΣΜΩΝ ΕΡΓΟΛΑΒΩΝ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΥΠΡΟΥ (Ο.Σ.Ε.Ο.Κ.)

κ. ΦΡΑΓΚΟΥ ΠΡΟΚΟΠΑ
ΣΤΗΝ ΗΜΕΡΙΔΑ «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΣΤΟΝ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟ ΤΟΜΕΑ» 

SAVENERGY 2018 – CONSTRUCTIONS CYPRUS 2018 

ΣΑΒΒΑΤΟ 17 ΜΑΡΤΙΟΥ, 2018 

Κυρίες και Κύριοι, Καλημέρα σας.
Η Ομοσπονδία Συνδέσμων Εργολάβων Οικοδομών Κύπρου (Ο.Σ.Ε.Ο.Κ.), συμμετέχει φέτος με ιδιαίτερη χαρά, για πρώτη φορά στην Έκθεση SAVENERGY και Δόμησης και Ανακαίνισης Constructions Cyprus 2018.
Βέβαιοι ότι, οι εκθέσεις αυτές δίδουν την ευκαιρία, τόσο στους εκθέτες συμμετέχοντες, όσο και στο κοινό να αξιοποιήσουν ο καθένας από τη δική του πλευρά, τις δυνατότητες προώθησης και ενημέρωσης σχετικά με νέα προϊόντα και υπηρεσίες, χαιρετίζουμε τη διοργάνωση της έκθεσης αυτής και ευχαριστούμε ιδιαίτερα την Ο.Ε.Β. για τη δυνατότητα που μας παρείχε να βρισκόμαστε σήμερα εδώ.
Η Ο.Σ.Ε.Ο.Κ., η εκπρόσωπος του εργοληπτικού κόσμου, ιδρύθηκε το 1995 από τους πέντε Επαρχιακούς Συνδέσμους Εργολάβων, με όραμα τη συνεχή στήριξη για ενδυνάμωση και ανέλιξη του επαγγελματία εργολήπτη, σε ένα επιχειρηματικό περιβάλλον υγιούς ανταγωνισμού, με αλληλοσεβασμό και συναδελφική αλληλεγγύη.

Μέριμνα της, η συνεχής εκπαίδευση και ενημέρωση των μελών της, ώστε η ποιότητα των έργων να βελτιώνεται συνεχώς για το καλό του κοινωνικού συνόλου.

Συμμετέχει ενεργά, τόσο στα θέματα που απασχολούν τον τομέα, όσο και σε άλλα θέματα ευρύτερου κοινωνικού ενδιαφέροντος.

Η συνεισφορά της Οικοδομικής Βιομηχανίας διαχρονικά στην οικονομία του τόπου, είναι καθοριστική.

Πιστεύουμε ότι, τα κίνητρα που εξαγγέλλονται και υλοποιούνται για την ενεργειακή αναβάθμιση των κτιρίων και ιδιαίτερα μεγάλων μονάδων, όπως ξενοδοχεία και μεγάλα δημόσια και άλλα κτίρια, συμβάλλουν τα μέγιστα στην ευρύτερη ανάπτυξη και δημιουργία θέσεων εργασίας.

Η εξοικονόμηση ενέργειας, είναι επένδυση ζωής.

Η σωστή επιλογή του κατασκευαστή είναι πρωτίστης σημασίας, για το αποτέλεσμα στην ποιότητα του έργου.

Γι΄ αυτό κι εμείς, επιμένουμε και συστήνουμε ότι η επιλογή εγγεγραμμένου στο Συμβούλιο Εγγραφής και Ελέγχου Εργοληπτών κατόχου Ετήσιας Άδειας Εργολήπτη για την εκτέλεση των έργων αλλά και των ενεργειακών αναβαθμίσεων, αποτελεί ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ και είναι προς το συμφέρον, τόσο των ιδιοκτητών εργοδοτών, όσο και του Κράτους γενικότερα.
Πρόθυμοι να συμβάλλουμε σε αυτή τη σωστή επιλογή, βρισκόμαστε σήμερα εδώ.

Ευχαριστούμε τους προσκεκλημένους / παρουσιαστές και ευχόμαστε κάθε επιτυχία στα αποτελέσματα της Ημερίδας. Ευχαριστούμε ξανά για την ευκαιρία συμμετοχής.
Αρ.Φακ.ΟΜ.:6.0.1.Β/ΙΙ
Ημερομηνία: 16 Μαρτίου 2018
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